
MESAJUL DE CRĂCIUN  
ŞI ANUL NOU 
 
Cum anul 2011 se apropie de sfârşit, aş dori în numele 
meu şi al Biroului Executiv Permanent, să vă prezint, 
dumneavoastră şi familiilor, cele mai bune urări pentru 
Anul Nou 2012. 
 
Anul 2011 a fost, din nou, marcat de violenţe şi sufe-
rinţe. Multe ţări se confruntă cu războaie locale, iar 
flagelul terorismului internaţional continuă. În plus, faţă 
de actele de violenţă şi de terorismul internaţional, 
multe ţări au fost afectate de catastrofe, cutremure, tsunami, inundaţii, incendii şi 
uragane care au provocat mii de morţi, răniri grave şi i-au lipsit de adăpost.  
Din păcate, şi membrii IPA sau membrii lor de familie se numără printre victime. 
Biroul Executiv Permanent, a declanşat procesul de urgenţă şi a făcut apel 
pentru asistenţă financiară. Membrii IPA au răspuns pozitiv şi o contribuţie 
bănească, precum şi diferite bunuri au fost trimise pentru a-i sprijini pe colegii 
noştri. Folosesc acest prilej să le mulţumesc, din nou, tuturor pentru gene-
rozitatea lor. 
Prin urmare, sunt încântat să văd că principiile fundamentale de prietenie şi 
solidaritate, între ofiţerii de poliţie din toate secţiile, aşa cum au fost intuite de 
către fondatorul nostrum, Arthur Troop, în 1950, sunt încă viabile 
Prietenia - obiectivul asociaţiei noastre, este o virtute pentru care putem, desigur, 
depune mărturie în vremuri dificile.  
Prietenia este ceva, dăruit, fără nici o condiţie, respectând drepturile tuturor. 
Numai spiritul de prietenie şi solidaritate ne vor permite să facem faţă 
provocărilor viitoare. Trebuie să acţionăm împreună, nu în mod individual şi nu 
unul împotriva celuilalt. 
Fondatorul nostru a avut ideea a unei prietenii de anvergură globală între ofiţerii 
de poliţie, dar mă îndoiesc că îşi imagina împlinirea ei într-o perioadă de timp, 
atât de scurtă, în circumstanţe atât de dificile. IPA înfloreşte şi creşte, până la 
atingerea dimensiunilor sale actuale, într-o lume sfâşiată de conflicte, şi putem 
cultiva respectful, prietenia, solidaritata. 
Cel mai important eveniment al anului a fost a 37-a Conferinţa IEC ce a avut loc 
la Bucureşti, România. Sunt convins că toţi participanţii sunt de acord cu mine că 
această conferinţă a fost un succes răsunător. Folosesc acest prilej pentru a 
mulţumi, încă o dată, Secţiei Române a IPA pentru munca sa excelentă şi pentru 
rezultatele obţinute. În cadrul conferinţei, multe probleme grave au fost rezolvate 
şi deciziile au fost luate, cu prietenie şi solidaritate. Secţia Macao a fost adoptată, 
în unanimitate, ca membru al familiei celor 63 de state membre IPA. Felicitări şi 
cele mai bune urări pentru acest succes. 
Accentul pus pe solidaritate şi pe intereseler comune, în cadrul Conferinţei a 37-
a IEC, eforturile de a ajunge la compromisuri şi soluţii sunt dovada că mesajul 



nostru fundamental a fost înţeles, că prietenia va prevala. Acest principiu va 
rămâne lumina călăuzitoare a evoluţiilor ulterioare. 
 
Pentru a încheia acest mesaj de Anul Nou,  mulţumesc tuturor pentru loialitatea 
arătată faţă de IPA. Atâta timp cât rămân membrii activi ai IPA, este de datoria 
mea să vă mulţumesc pentru ceea ce clădiţi, deoarece fără ajutorul efectiv de 
mulţi prieteni a IPA, care, la toate nivelurile, sunt întotdeauna gata să dea o 
mână de ajutor, pentru Asociaţia noastră, nimic nu ar fi posibil. 
Motto-ul nostru "Servo per Amikeco" este foarte aproape de porunca creştină "Să 
iubeşti pe aproapele tău." Trebuie să avem în vedere, mai ales în aceste zile de 
sărbătoare şi nu să nu uităm că nu este nimic fără reciprocitate. 
În numele tuturor membrilor PEB şi în numele meu, vă prezint cele mai bune 
urări de sănătate, fericire şi pace pentru anul 2012.  
Pentru cei care sarbatoresc Crăciunul, le doresc, de asemenea, lor şi familiile lor 
un Craciun foarte fericit! 
 

Servo Per Amikeco! 
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